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UCHWALA Nr
RADYMIEJSKIEJwtrODZL

z dnia
w sprawie skargi p.

na dziarania Dyrektora Zespolu Szkril Rzemiosra w Lodzi.

Na podstawie art' 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia8 marca 1990 r. o samorz4dzie gminnym(Dz' u' 22024 r' poz' 609 i 721) oraz art. 229 pkt 3, art. 237 S 3 oraz art. 23gg I ustawy z dnia14 czerwca 1960 t' - Kodeks postgpowania administracyjnego (Dz. u. z 2024 r. poz. 572),RadaMiejska w N-odzi

uchwala, co nastgpuje:

1'l' skargg p' na dzialania Dyrektora Zespolu szk6l Rzemioslaw tr-odzi uznaje sig w czgsc i za zasadnq.
2' Skarga jest w czgsci zasadna z przyczyn wskazanych w uzasadnieniudo przedmiotowej uchwaly, kt6re stanowi jej integratni czEte .

$ 2' zobowiqzuje sig Dyrektora Zespolu szk6l Rzemiosla w tr-odzido poinformowania
PrzewodniczEcego Rady Miejskiej w tr-odzio sposobie usunigcia przyczyn,kt6r..po*odowaly
czgSciow4 zasadnoS6 skargi.

$ 3' Zobowi4zuje sig Przewodnicz4cego Rady Miejskiej w tr odzi do przekazaniaSkarz4cemu niniej szej uchwaly wraz zuzasadnieniem.
g 4. Uchwala wchodzi w Zyciez dniem podjgcia.

Przewodnicz4cy
Rady Miejskiej w Lodzi

Bartosz DOMASZEWICZ

Projektodawc4 uchwaly jest
Komisja Skarg, Wniosk6w i petycji
RadyMiejskiejwtrodzi



Zal4cznik

do uchwaly Nr ...
Rady Miejskiej w N-odzi
z dnia

UZASADNIENIE

w dniu 12 sierpnia 2024 r. do Rady Miejskiej wN,odzizostalazlozonaskarga w zwiqzkuz szeregiem nieprawidlowosci popelnionych przez Dyrektora Zespolu Szk6l Rzemiosla
w tr'odzi, przy udzieraniu odpowiedzi na zapytanie Skarz4cego, takich jak:- oklamanie Skarz4cego o braku kontroli przeprowadzanych przez Kuratorium oswiatyw tr-odzi,

- brak udostgpniania w BIP wigkszosci dokument6w, kt6re powinny by6 udostgpniane,
- brak danych osobowych os6b, z kt6rymi skarzqcy prowadzil korespondencjg.

Na podstawie art' 237 $ 3 Kodeksu postgpowania administracyjnego, Rada Miejskaw tr-odzi zawiadamia o nastgpuiEcym sposobie zaratwieniaskargi.

w wyniku przeprowadzonej kwerendy ustalono, ze Skar24cy otrzymal wszelkieinformacje, o jakie prosil. Termin udzielenia odpowiedzi na wniosek zostal przedluzony
do dnia 9 wrzesnia 2024 toku, o czymwnioskodawc azostalpowiadomiony. Szkola ma prawowy dlu?y (, termin udzielenia odpowiedzi.

zgodzi(, sig nale2y ze skarzqcym, ze m6gl zosta(, wprowadzony w blEd, co do brakukontroli i protokol6w z nich, poniewaZ takie informacje uzyskal z Kuratorium oswiatyw Lodzi' Brak danych osobowych os6b, z kt6rymi p.owadril korespondencjg Skar24cy wydajesig tak2e blgdem Szkoly.
Podsumowuj4c, bior4c pod uwagg wyjasnieni a wydzialu Edukacji oraz dokumentyprzedstawione ptzez Skar24cego, kt6re uzyskal z Kuratorium oswiaty - trzebastwierdzii,

2e odpowiedzi Szkoly nie s4 modelow4 odpowiedzi4 na wniosek w trybie ustawy z dnia6 wrzesnia 20ol r. o dostgpie do informacji publiczn ei (Dz. rJ. z 2022 r. poz. 902).

wobec pov'ry2szego Rada Miejska w Lodzi uznaje skargg w czgsci za zasadnE.

Rada Miejska w tr-odzi informuje, 2e niniejsza uchwala stanowi zawiadomienieosposobie zalatwienia skargi wrozumieniu art. 237 S 3wzwiqzku zart.23g $ I KodeksupostEpowania administracyjnego' od kt6rego nie przysluguje Zaden srodek odwolawczyani Srodek zaskarZenia.
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